
В Артеме возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности человеку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 50-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в период времени с 31 октября по 1 ноября 2020 года подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на участке местности возле дома по улице Ворошилова в городе Артеме в процессе распития спиртных напитков ударил потерпевшего в грудь руками. От толчка потерпевший потерял равновесие и упал, ударившись при падении головой. В тот же день от полученной при падении травмы головы он скончался в больнице.

Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

03 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1519599>